

Описание площадок Форума

1. Площадка «Ценность защиты Родины» (возраст участников от 18 до 35 лет)

Программа площадки посвящена разработке и трансляции актуальных и эффективных моделей воспитательной и просветительской работы Центров патриотического воспитания по направлениям «профилактика идеологии терроризма, экстремизма и межнациональной розни», «геополитика, место и роль России в современном мире», «начальная военная подготовка», а также повышению квалификации профильных специалистов.

Целевая аудитория: руководители и сотрудники Центров «Авангард» и Центров патриотического воспитания регионов, инструкторы военно-патриотических пятидневных смен (сборов), преподаватели дисциплины «Основы безопасности и защиты Родины», участники военно-патриотических организаций и объединений, педагоги дополнительного образования, реализующих направления военно-патриотического воспитания, руководители и сотрудники подростково-молодежных центров, студенты профильных специальностей.

2. Площадка «Цифровая гигиена» (возраст участников от 18 до 35 лет)

Программа площадки нацелена на интенсивное теоретическое и практическое обучение современных родителей и специалистов по работе с детьми и молодежью принципам безопасного взаимодействия детей и подростков с цифровой средой и комплексному пониманию термина «цифровая гигиена». Вместе с экспертами площадки участники обмениваются опытом и разработают информационно-методические материалы по теме безопасного потребления информации детьми и подростками в интернет-пространстве.

Целевая аудитория: Специалисты по работе с молодежью, сотрудники подростково-молодежных центров, молодые родители, члены родительских комитетов, учителя и классные руководители, педагоги дополнительного образования, воспитатели (участники конкурсов профессионального мастерства), сотрудники вузов по молодёжной политике и воспитательной работе, семейные, детские и школьные психологи, советники по воспитательной работе образовательных организаций.

3. Площадка «Современные медиа» (возраст участников от 18 до 35 лет)

Программа площадки раскроет актуальную тему безопасности информационной цифровой среды и ключевой роли медиаспециалистов в ней благодаря формированию социальных сценариев через медиа. Вместе с экспертным сообществом участники рассмотрят такие вопросы, как нарративы и паттерны современных социальных сценариев, безопасность в медиа на примере ведущих мировых «фабрик мысли», разберутся в вопросе этики и ценностей медиаспециалиста и журналиста будущего.

Целевая аудитория: медиа специалисты, журналисты, выпускники форума «Шум», авторы и администраторы пабликов, каналов, подкастов, блогеры и продюсеры медиапроектов, студенты профильных специальностей, модераторы сообществ.

4. Площадка «Киберграмотность на высокотехнологичных предприятиях» (возраст участников от 18 до 35 лет)

В рамках программы участники площадки рассмотрят ключевые методики и механизмы противодействия кибератакам на высокотехнологичные предприятия, практической поддержки специалистов в условиях цифровой среды, разработают инструментарий для психологической и интеллектуальной подготовки сотрудников предприятий в условиях негативного внешнего информационно-технического воздействия.

Целевая аудитория: рабочая молодежь высокотехнологичных предприятий, охватывающих широкий спектр отраслей от военно-промышленного комплекса и агропромышленного комплекса до энергетических и научно-производственных предприятий (инженеры данных, операторы атомных станций, специалисты работающие на станках ЧПУ в ВПК, мастера, начальники отделов, специалисты по производству и обслуживанию авиационной техники, линейные директора и руководители, имеющие доступ к конструкторской и технической документации доступ), учащиеся вузовских программ по инженерным, технологическим и техническим наукам, рассматривающие свою будущую профессиональную деятельность на отечественных предприятиях, руководители и члены советов молодых специалистов и молодежных советов предприятий и корпораций.

5. Площадка «Военно-политическая грамотность» (возраст участников от 18 до 35 лет)

Программа площадки будет посвящена вопросам подготовки, организации и проведения работы с личным составом и гражданским населением по разъяснению вопросов текущей повестки, общественной безопасности, защиты традиционных ценностей. При содействии экспертов участники разработают актуальную методику поддержания идейно убеждённой, сильной духом личности военнослужащего, готового к эффективному реагированию и продуктивной созидательной коммуникации в условиях негативного информационного воздействия.

Целевая аудитория: курсанты и кадеты военных учебных заведений, командиры подразделений слушателей (курсантов) по воспитательной работе, педагоги по воспитательной работе, члены ВВПОД «ЮНАРМИЯ» и руководители ячеек, студенты военных учебных центров.

6. Площадка «Дети героев» (возраст участников от 14 до 17 лет)

В Год защитника Отечества Форум особое внимание уделяет детям современных героев – тех, кто встал на защиту Родины в зоне специальной военной операции, кто восстанавливает и развивает жизнь на вновь присоединенных территориях. Программа площадки будет посвящена развитию компетенций, лидерских и организаторских способностей детей военнослужащих, молодежи Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей в возрасте от 14 до 17 лет с целью активного вовлечения их в социально полезную деятельность и проекты. Программа пройдет при поддержке Движения Первых.

Целевая аудитория: дети военнослужащих, молодежь Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей, участники Движения Первых.